
SESSÃO ORDINÁRIA Nº 10– em 10 de março 2025 
 
Ao décimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-

se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza 

verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram o livro e se fazem presentes. Presidente 

coloca em apreciação a ata nº 09/2025, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande 

expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra 

para vereadora Patrícia Gerhardt, que cumprimenta todos os presentes nesta casa Legislativa e todos 

que estão nos assistindo pelas redes sociais. Relata que na semana passada esteve juntamente com o 

Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e também colegas vereadores recepcionando o deputado estadual 

Edvilson Brum, que na oportunidade repassou que irá destinar uma emenda no valor de cento e cinquenta 

mil reais, valor que será utilizado no santuário de Nossa Senhora Aparecida na localidade do Cerro do 

Chileno, agradece ao deputado pela visita e por sempre ajudar o nosso município, convida a todos para 

o evento em homenagem ao dia da mulher que será nesta terça-feira dia  onze de março na Câmara de 

Vereadores. Comenta sobre a criação de uma frente parlamentar que será apresentada hoje em defesa 

da saúde preventiva. Presidente passa palavra ao vereador Roger Toillier, que cumprimenta todos os 

presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre a 

situação crítica das rodovias Ers-244 e Ers-405, essas rodovias estão muito perigosas devido aos buracos 

e a má sinalização, solicita providências urgentes, vereador se mostra preocupado devido a nossa cidade 

estar sendo alvo de furtos nos últimos dias, solicita que a administração olhe com bons olhos o seu pedido 

de Indicação para que seja instalado circuito eletrônico de segurança na nossa cidade e interior. 

Parabeniza a administração municipal pelo evento de carnaval realizado no balneário Monte Alegre nesse 

último fim de semana no sábado à noite. Presidente passa palavra para a vereadora Taitiane Teixeira, 

que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes 

sociais. Comenta sobre a criação da frente parlamentar que será apresentada hoje em defesa da saúde 

preventiva, salienta que hoje o município tem alguns programas de prevenção que estão dando bons 

resultados, inclusive recebendo prêmios do Estado, e com essa frente parlamentar podemos incentivar o 

município a entrar em outros programas. Relata que esteve participando hoje de uma reunião na 

secretaria municipal de agricultura com alguns agricultores das localidades de Dourados e Buraco Fundo 

liderados pelo seu colega de partido Salvador, onde buscam criar uma associação de agricultores dessa 

localidade. Parabeniza a secretaria municipal de saúde pelo belo evento realizado em homenagem ao 

dia da mulher realizado na última sexta-feira à noite. Presidente passa palavra ao vereador Jorge Ribeiro, 

que cumprimenta todos os presentes nesta casa Legislativa e a todos que estão nos assistindo pelas 

redes sociais. Agradece ao secretário de obras pelo pedido atendido de que fosse arrumada a estrada da 

localidade de Alto Vila Melos, vereador também lamenta pelos acontecimentos de furtos em nosso 

município nos últimos dias, salienta que alguma providência deve ser tomada para procurar evitar esses 

acontecimentos. Vereador também fez duras críticas as nossas rodovias Ers-244 e Ers-405, e pede 

solução urgente para esses problemas, vereador se diz muito feliz com a notícia da emenda destinada 

pelo deputado estadual Edivilson Brum, valor que será investido no Santuário de Nossa Senhora 

Aparecida na localidade do Cerro do Chileno. Deseja um Feliz dia das Mulheres a todas as mulheres do 

nosso município. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes 

nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Deseja um Feliz dia da 

Mulher a todas as mulheres, em nome da secretária municipal de Saúde Sandra Mello parabeniza toda a 

equipe da saúde pelo evento realizado na última sexta-feira em homenagem ao dia da mulher. Informa 

que neste último fim de semana foi o término da operação dos guarda-vidas no balneário Monte Alegre, 

pede muito cuidado a todos que forem visitar o balneário nos próximos dias. Convida a todos para a 

próxima rodada do campeonato municipal de futebol sete no próximo domingo que ocorrerá no complexo 



esportivo Hugo Froemming. Presidente passa a presidência para a colega vereadora Taitiane Teixeira. 

Presidente passa a palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes 

nesta Casa Legislativa e todos que estão nos assistindo pelas redes sociais. Comenta sobre a criação da 

frente parlamentar que será apresentada hoje, salienta que essa frente parlamentar surgiu devido a uma 

preocupação das vereadoras em relação a saúde preventiva, salienta que uma das preocupações é a 

prevenção do câncer de pele devido a maioria da nossa população trabalhar na agricultura com isso 

estando diretamente expostos ao sol. Convida para o primeiro encontro de mulheres que será realizado 

na terça-feira dia onze em homenagem ao dia da mulher. Parabeniza a Administração municipal pelo 

evento de carnaval realizado no balneário Monte Alegre neste fim de semana, parabeniza também a 

secretaria municipal de saúde pelo lindo evento realizado na última sexta-feira em homenagem ao dia da 

mulher.  Presidente devolve a Presidência a vereadora Débora Rosa da Silva. Presidente solicita que o 

secretário vereador Dion Souza faça leitura do ofício e projeto de resolução. Ofício. Apraz-nos em 

cumprimentá-lo, quando nesta oportunidade viemos solicitar o espaço físico da Câmara Municipal de 

Vereadores para reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Agropecuário, que será 

realizada no dia 14 de março de 2025, ás 13h30. Sendo o que tinhámos para o momento, agradecemos 

a sua atenção e aguardamos a sua confirmação. Projeto de Resolução nº 02/2025. Criação da Comissão 

Especial denominada “Frente Parlamentar em Defesa da Saúde Preventiva” para o ano de 2025. 

Presidente coloca o Projeto de Resolução nº 02/2025 em discussão e logo em votação. Projeto de 

Resolução foi aprovado por todos. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada 

a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia dezessete de março ás dezenove horas.   

 

 

                     Dion Souza                                                             Débora Rosa da Silva       

                      Secretário                                                                      Presidente 

 

 

    

 

 

 


